

---

## Erratum

---

### Table des matières

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 27 septembre 2017, 149<sup>e</sup> année, numéro 39.

À la rubrique Décrets administratifs, on aurait dû lire «906-2017» au lieu de «906-2107».

67473